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1. (8 Punkte) Seien k ∈ N und α > 0 beliebig aber fest gewählt. Man zeige:

nk = o((1 + α)n) für n → ∞

Hinweis: Mit Hilfe des binomischen Lehrsatzes zeige man zunächst:

(1 + α)n ≥

(

n

k + 1

)

· αk+1 für alle n ≥ k + 1

Alle Rechenschritte sind zu begründen.



2. (a) (3 Punkte) Wie groß ist der Konvergenzradius der Potenzreihe
∞
∑

n=0

xn (geo-

metrische Reihe), für welche x ∈ R konvergiert sie und welche Funktion f(x)
stellt die Reihe dort dar? — Nur Antworten angeben, eine Begründung ist
nicht erforderlich.

(b) (3 Punkte) Man beantworte die gleichen Fragen wie bei (a) für die Reihe
∞
∑

n=0

x
n

n!
.

(c) (3 Punkte) Man gebe die ersten 5 Glieder des Cauchy-Produkts der beiden
Reihen aus (a) und (b) an.

(d) (3 Punkte) Für welche x ∈ R konvergiert das Cauchy-Produkt in (c), welche
Funktion h(x) stellt das Cauchy-Produkt dar? — Eine Begründung aufbau-
end auf die Ergebnisse von (a) und (b) ist erforderlich.


